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Ata da 124 (décima segunda) Sessão Ordinária do 2o(segundo) Período da 4a (quarta)
Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às 08h20min,
no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, compareceram
os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira,
Francisco Feitosa Guimarães, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo,
Naurides Gadelha de Almeida, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,
secretariado pelo 'l' Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio de Araújo.
Os trabalhos foram abertos com número legal e na forma regimental. Em seguida o
Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 114 (décima primeira) Sessão Ordinária
do 20 Período da 4â Sessão Legislativa da 14a legislatura, sendo aprovada sem
retiÍicaçáo. O Senhor Presidente solicitou do 1'Secretário efetuar a leitura da Ata da 2a

Sessão Extraordinária do 20 Período da 4e Sessão Legislativa da 14a legislatura,
realizada no dia 21 de outubro de 2016, que discutiu sobre a 2a Votâçáo e Discussâo
do Projeto de Lei Orçamentária Anual do Município de Tabuleiro do NoÉe para o
Exercicio Financeiro de 2017, sendo aprovada sem retificação. Dando continuidade O
Senhor Presidente solicitou do 'to Secretário Vereador Marcos Aurélio de Araújo,
proceder às teituras das matérias do expediente que constou do Requerimento no

04612016, do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência desta
Casa Legislativa que encaminhe ofício a todos os Deputados Federais e Senadores
que compõem as bancadas cêarenses no Congresso Nacional, solicitando o apoio
destes parlamentares ao Projeto de Lei de autoria do Senador Eunício Oliveira que

dispÕe sobre a regulamentação da vaquejada como prática esportiva e manifestaçâo
da cultura popular nordestina, proposta essa que se encontra tramitando no Senado da
República; Parecer conjunto no 01412016, des comissões de Legislaçâo, Justiça e
Cidadania; Orçamento, Finanças, Controle e Fiscalizaçâo; Educação, Cultura, Desporto
e Lazer, ao Projeto de Lei no 060/2016, oriundo do Poder Executivo Municipal, que
institui o Programa de Esporte e Lazer Comunidade - PELC, no Município de Tabuleiro
do Norte, e dá outras providências; Emenda ModiÍicativa no 00'1, ao Projeto de Lei no

061/2016, que disciplina a concessão de título de cidadão tabuleirense e dá outras
providências; Parecer no 01212016, da Comissão de Legislação, Justiça e Cidadania ao
Projeto de Lei no 061/2016, que disciplina a concessão de título de cidadâo
tabuleirense e dá outras providências; leitura de ofícios recebidos e encaminhados.
Continuando, o Senhor Presidente infornou que de acordo com o art. 25 da Lei
Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do Regimento lntemo, este momento
foi reservado aos cidadãos e rêprêsêntantes de entidades para uso da Tribuna Livre,
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nâo havendo orador inscrito. Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente
informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno, teria início o Grande
Expediente com duração de 04hs, nâo havendo oradores inscritos. Dando
prosseguimento, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia e solicitou do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, 1" Secretário, proceder à leitura do Edital de

Publicação da Ordem do Dia, que constou da Única Discussão e Votação do
Requerimento no 04612016, do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer apoio

da bancada cearense na Câmara e Senado, ao Projeto de Lei que regulamenta a

vaquejada; Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei no 060/2016, oriundo do
Poder Executivo Municipal, que institui o Programa de Esporte e Lazer Comunidade -
PELC, no Município de Tabuleiro do Norte, e dá outras providências; Única Díscussão
e Votação da Emenda Modificativa no 001, ao Projeto de Lei no 061/2016, que disciplina
a concessão de título de cidadáo tabuleirense e dá outras providências; Primeira
Discussão e Votaçáo do Projeto de Lei no 06112016, que disciplina a concessão de
título de cidadão tabuleirense e dá outras providências; Continuando, e cumprindo o
que estabelece o § 1o, do art. 156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou
do 1' Secretário, efetuar a verificação de quórum, sendo informados que estavam
presentes em Plenário os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das
Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, Lindalva Batista Linhares, Marcos
Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena. Conforme verificação de presença dos Senhores Vereadores
em Plenário e havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente concedeu a palavra
aos Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães, Edicélio Targino de Sousa, Marcos
Aurélio de Araújo, Lindalva Batista Linhares para a Discussáo das matérias. Em
seguida o Senhor Presidente colocou em Única Discussâo e Votaçâo o Requerimento
no 046/2016, do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer apoio da bancada
cearense na Câmara e Senado, ao Projeto de Lei que regulamenta a vaquejada;
Primeira Discussão e Votaçáo do Projeto de Lei no 060/2016, oriundo do Poder
Executivo Municipal, que institui o Programa de Esporte e Lazer Comunidade - PELC,
no Município de Tabuleiro do Norte, e dá outras providências; Única Discussão e
Votaçáo da Emenda Modlficativa no 001 , ao Projeto de Lei no 061/2016, que disciplina a

concessão de título de cidadão tabuleirense e dá outras providências; Primeira
Discussão ê Votação do Projeto de Lei no 06112016, que disciplina a concessáo de
tÍtulo de cidadão tabuleirense e dá outras providências, sendo todos aprovados por
unanimidade dos presentes. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores
Vereadores para as Explicaçôes Pessoais, na forma do arl. 144, do Regimento lnterno,
estando inscrito o Vereador Francisco Feitosa Guimarães. Nada mais havendo a tratar.
o Senhor Presidente invocando a proteçáo de Deus e em nome da Comunidade,
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encerrou a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta

em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores
presentes.
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